Hess Group, 57299 Бурбах-Вальбах, Германия

Компания Weber заменила свою камнеформовочную машину на заводе в Борге

Норвежская компания Weber имеет долгую историю и на протяжении десятилетий специализируется на производстве блоков из бетона марки Leca. С 2007 г. группа компаний Weber входит в состав Saint-Gobain и представлена в 47 странах. В Норвегии компания Weber управляет шестью заводами, на которых занято, в общей сложности, более 300 сотрудников. На фоне растущих требований рынка руководство компании приняло решение о замене камнеформовочной машины и ряда комплектующих циркуляционной системы на заводе в Борге (к югу от Осло).



Высокопроизводительная установка Hess RH 1000-2 с электрической тележкой для замены форм



Интеграция накопителя поддонов в существующую линию

Главными критериями при выборе новой установки стали высокая производительность, оптимальное качество в отношении допусков по высоте, прочности и оптических свойств, быстрая замена формооснастки, низкие затраты на опалубку, а также простое техобслуживание и квалифицированный послепродажный сервис. К этому добавилась непростая задача по встраиванию машины в существующую линию.

Фирма Hess предложила компании Weber техническую оснастку, удовлетворяющую всем вышеназванным требованиям, плюс комплексный пакет услуг. Выбор пал на высокопроизводительную модель RH 1000-2. Одним из аргументов в

пользу такого решения послужили положительные отзывы шведского партнера компании Weber, который успешно ввел в эксплуатацию одну из установок RH 1000-2.

Установка была поставлена и запущена в начале 2013 г. по графику. Для повышения производительности всей линии был дополнительно смонтирован накопитель для технологических поддонов размером 1090 х 550 мм. Кроме того, подшипники вибраторов были оснащены специальными долговечными опорами Hess.

По результатам первого года эксплуатации установка произвела исключительно положительное впечатление на руководство компании Weber. Непростой монтаж и пусконаладка RH 1000-2 были проведены без проволочек и в срок. Машина рассчитана на производство блоков с тактом менее 10 секунд. Также удалось повысить качество выпускаемой продукции, при этом, благодаря специальному вытяжному устройству, на заводе в Борге было налажено производство новой серии изделий и специальных камней. Время замены форм, особенно в случае форм со сложной конструкцией, удалось сократить с нескольких часов до 10-20 мин.

Установка RH 1000-2 позволяет изготавливать блоки причудливой геометрии с горизонтальной и вертикальной системой соединения «паз-гребень» - новаторский продукт для норвежского рынка.

Благодаря новой установке и расширенному ассортименту блоков, компания Weber теперь сможет еще больше укрепить свои позиции ведущего поставщика на норвежском рынке бетонных блоков.

🔲 ДАЛЬНЕЙШАЯ ИНФОРМАЦИЯ 🔲



Hess Group Freier-Grund-Strasse 123 57299 Burbach-Wahlbach, Germany T +49 2736 49760, F +49 2736 4976620 info@hessgroup.com, www.hessgroup.com



Сложные блоки с горизонтальной и вертикальной системой соединения «паз-гребень»